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Istarska policija istražuje slučaj prijevare tijekom trgovanja dionicama, a u kojem je 51-godišnji

muškarac oštećen za oko 45.000 eura.

Naime, 51-godišnjak je prijavio kako je tijekom 2025. godine pronašao internetski oglas o

prodaji dionica internetske banke te je stupio u kontakt s osobom koja se predstavila kao

financijski savjetnik. Nakon postignutog dogovora, 51-godišnjak je poslao fotografiju svoje

osobne iskaznice i omogućio pristup svome računalu te je nepoznatoj osobi sa svoga mobitela

dao jednokratne autorizacijske tokene. Nakon što mu je s računa skinuto nekoliko desetaka

tisuća eura, nepoznata osoba prestala mu se javljati.

Tijekom veljače ove godine oštećeni je zaprimio elektroničku poštu i poziv od osobe koja se

predstavila kao djelatnik policije Velike Britanije te mu je rekla da su uhitili počinitelje koji su ga

prevarili i da on treba uplatiti proviziju kako bi mu pomogli s vraćanjem njegovih sredstava.

Oštećeni je putem kripto bankomata uplatio iznos od više tisuća eura, nakon čega je shvatio da

je ponovno prevaren.

Policijski službenici utvrđuju okolnosti događaja i tragaju za počiniteljem ili počiniteljima

kaznenog djela.

Policijska uprava istarska upozorava građane da budu oprezni kako ne bi postali žrtve

investicijskih prijevara. Osim što je samo ulaganje u dionice i kriptovalute rizično, postoji

opasnost da ćete naići na počinitelje koji će vas pokušati prevariti ili ćete postati žrtve hakerskog

napada. Budite sumnjičavi, dobro se informirajte i potražite nepristrani financijski savjet prije

nego što nekom date ili uložite novac.

Neki od znakova koji ukazuju da biste mogli ostati bez svog novca su kada vas navodi brokeri

uvjeravaju da je riječ o sigurnoj i lakoj zaradi te da je u tijeku akcija koju treba odmah iskoristiti.

Uporni su i nagovaraju vas na trgovanje makar nemate u tome iskustva i uvjeravaju vas da je

riječ o jednostavnom načinu trgovanja. Još jedan od znakova da bi se moglo raditi o prijevari je i

kada na trgovinskoj platformi nema jasno navedenih kontakata kojima se možete odmah

obratiti, a brojevi s kojih vas zovu brokeri nisu iz Hrvatske te ih na njih ne možete povratno

kontaktirati.

Ne zaboravite da nema lake zarade i ako je nešto predobro da bi bilo istinito, najvjerojatnije se

radi o prijevari.

Više savjeta o tome kako izbjeći investicijske prijevare, možete saznati na informativnom letku,

kao i putem stranice Web heroj. (iPress)
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